Skanninge BK
Mandagsspel Hcp Féranmalan 2021-10-04

Partavling, 9 bord, 17 par. Antal brickor: 26. Medel: 181.6. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 17 212.8 58.47 Lennart Johansson - Monica Johansson 57202 57201 Skanninge BK
2 12 2079 57.11 Christer Edestedt - Bodil Sjoberg 6502 31348 Skanninge BK
3 10 205.3 56.41 Bjorn Jonsson - Hans Hansson 31349 15660 Skéanninge BK
4 3 2015 55.35 Charlotta Jonsson - Anders Jonsson 86566 13974 Skanninge BK
5 15 199.4 54.78 Leif Lyngmo - Lennart Emanuelsson 85153 1318 Motala Bridgeallians - Filbyter Bridge
6 11 189.5 52.05 Annika Ohlin - Jan Frode 86576 45738 Skanninge BK
7 6 189.4 52.03 Hans Wall - Bo Hydén 53007 53008 Skanninge BK
8 13 187.3 51.45 Michael Sandberg - Monica Lundin 58783 79220 Skénninge BK
9 9 183.6 50.44 Britt-Marie Einarsson - Lennart Einarsson 79228 15659 Skéanninge BK
10 2 182.0 49.99 Marianne Petersson - Violette Olsson 35649 45751 Skanninge BK
11 18 1785 49.05 Kerstin Aberg - Ulla Carlsson 18891 25701 Skéanninge BK
12 8 175.1 48.11 Christina Arwidsson - Carin Peterson 47471 35655 Skanninge BK
13 14 1745 47.93 Marita Hansen - Inga-Lis Petersson 66646 1080 Skanninge BK
14 7 172.2  47.30 Jeanette Widblom - Tore Edestedt 6747 25044 Skanninge BK
15 16 164.1 45.07 Magnus Andersson - Dan Aldén 61645 61642 Mjolby BK - Filbyter Bridge
16 4 138.8 38.13 Jan-Olov Carlsson - Kerstin Carlsson 45732 45733 Skanninge BK
17 5 126.1 34.65 Christer Nilsson - Anita Nilsson 4023 35661 Skéanninge BK
1 « KDKn1096 Basta kontrakt 2 4 K98762 Basta kontrakt 3 497 Basta kontrakt
Nord vE9 3¢ OD-1100 Ost v D82 6y V =-980 Syd v EKn8642 3v S =140
Ingen + 87 NS + 8642 ov + KKn86
#963 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT &E & ¢ v & NT
4 E73 4542 N6 4584 41054 s E N341765 4 ED & K854 N559 6 8
v K10 v D873 S756 85 vEK10954 vKn76 S34175 v 97 v53 S55 96 8
¢ ED9654 ¢ 103 058656 ¢+ Kn ¢ EK1095 08 9 116 7 ¢+ E754 ¢+ D1032 0773565
2102 +KD54 V58656 *K97 #DKn85 V 109 126 7 #KD765 #932 V77355
48 « DKn3 # Kn10632
v Kn6542 v3 vKD10
¢ KKn2 + D73 +9
#EKn87 #E106432 #Kn1084
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
12 18 24 N+1 T 140 140 0012 18 3NO-2 &2 100 140 00| 3 11 4vy N+1 &3 450 13.0 10
15 8 4¢ V-2 aK 100 120 20| 2 10 4v V-1 49 50 120 20| 8 5 4vy N+1 &9 450 13.0 10
2 10 3¢ V-1 9 50 90 50| 7 4 4v V= 46 -420 80 6.0(16 12 3y N+1 ¢2 170 10.0 4.0
7 4 3¢V-1 vA 50 9.0 5016 11 4v V= a7 -420 80 6.0 6 7 2v N+1 &2 140 8.0 6.0
3 9 34 N-1 T -50 40 10.0(17 13 4v V= 46 -420 80 60| 4 10 4vN-1 &9 -50 3.0 110
5 6 34 N-1 T -50 40 100| 3 9 4v V+1l 49 -450 2.0 120| 9 15 4vy N-1 &2 -50 3.0 11.0
16 11 34 N-1 T -50 40 100| 5 6 4vV+l a9 -450 20 120(13 18 4vy N-1 &9 -50 3.0 110
17 13 34 N-2 T -100 0.0 140(15 8 4v V+1l 46 -450 20 120(14 2 4vyN-1 &9 -50 3.0 110
14 - 6.3 14 - 6.3 17 - 7.3
4 aD Basta kontrakt 5 a4 Basta kontrakt 6 4 864 Basta kontrakt
Vast vDKn75 4v N =620 Nord vE102 ANT N =630 Ost vK1073 5¢v O =-650
Alla + Kn954 NS + Kn1064 ov 4953
#Kn532 & ¢ v & NT #Kn10976 & ¢ v & NT #D105 & ¢ v & NT
4852 4 E973 N7 7 109 8 4Kn53 4D98 N 109 6 9 10 4 KKn72 «EI10 N61231
v 632 v 104 S 7 7 109 8 v Kn6 v D98543 S 10107 1010 v 864 v EDKn92 S51131
¢+ E1083 ¢ D72 06 53144 ¢ ED985 ¢3 033533 ¢ DKn72 ¢ E86 O 7 11119 8
«D87 *E1096 V65344 #832 *K54 V33533 »E2 #863 vV 7 11119 8
« KKn1064 # EK10762 D953
v EK98 v K7 v5
+ K6 ¢ K72 + K104
*K4 #ED #KKn974
Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
8 5 4v S= ¢ A 620 13.0 10|17 2 3NN+1 3 630 140 00| 5 11 4v0O-1 &9 100 13.0 10
13 18 4v S= +3 620 13.0 10| 7 8 44 S= ¢ A 620 120 20| 9 6 4v0O-1 4 100 13.0 10
3 11 2vS+3 3 200 100 40| 5 11 4v O-4 &A 200 100 40| 7 8 2NO+1 4 -150 10.0 4.0
9 15 2v S+2 &7 170 70 70(10 15 24 S+2 vJ 170 8.0 6.0[10 15 3v O+1 &7 -170 8.0 6.0
14 2 2vS+2 ¢3 170 70 70|13 16 34 S= vl] 140 50 90| 4 12 4v 0= *9 -620 4.0 10.0
4 10 3v N= 43 140 3.0 11.0({14 3 34 S= vJ 140 50 9.0(13 16 4v O= *7 -620 4.0 10.0
16 12 3v S= LX) 140 3.0 11.0| 4 12 3NS-3 +5 -300 10 13.0|17 2 4vO= %] -620 4.0 10.0
6 7 4vS-1 +3 -100 0.0 140 9 6 3NN-3 ¥5 -300 1.0 13.0(14 3 3NO+2 4 -660 0.0 14.0
17 - 7.3 18 - 6.8 18 - 6.8
7 496 Basta kontrakt 8 4432 Basta kontrakt 9 4732 Basta kontrakt
Syd v97 4¢ SD-1-200 Vast v K976 4¢ ND-1-100 Nord vED 5¢ N =400
Alla + EKn10643 Ingen ¢ E943 ov + KD97
#1094 & ¢ v & NT #96 & ¢ v & NT #Kn1094 & ¢ v & NT
& EK53 4Knl08742 N5 9 4 2 4 4 EKD976 4 Kn5 N595 46 4Knl105 4 KD964 N5 117 4 9
v Kn86 v K543 S6 9434 vE103 v D842 S59546 vK10986 v42 S5 117 4 9
*7 ¢+ K5 06 4899 4108 ¢ Kn2 07 4897 + Kn8 +3 0825384
#EKn752 #D V64899 *K3 #D10542 V74897 *K76 #ED832 V8258414
D 4108 4 E8
vED102 v Kn5 vKn753
+ D982 + KD765 + E106542
*K863 #EKn87 «5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 7 44 0-2 38 200 140 00| 3 17 34 S= A A 110 140 00|14 5 5¢ N+1 @&A 420 140 0.0
8 9 340= %3 -140 100 40|18 2 3s4V-1 ¢ A 50 12.0 20| 4 17 5¢ N= oK 400 12.0 20
14 4 34 0= 2 -140 10.0 40|14 4 24 0= ¢A -110 10.0 4.0| 7 13 3¢ N+2 &A 150 9.0 5.0
15 11 34 O= +8 -140 100 4.0| 5 13 24 V+1 +A -140 40 10.0[11 8 4¢ S+1 4 150 9.0 50
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6 12 34 O+1 +Q -170 50 90| 6 12 34 V= ¢ A -140 40 10.0(16 2 3¢ N+1 48 130 6.0 8.0
18 2 34 0+1 &3 -170 50 90| 8 9 3aV= ¢ A -140 40 10.0( 9 10 44 O-1 +A 100 3.0 110
3 17 5¢ N-2 & -200 20 120(10 7 34 V= +3 -140 40 10.0[{15 12 34 O-1 &5 100 3.0 110
5 13 44 O+1 ©vA -650 0.0 140(15 11 24 V+1 &9 -140 40 10.0({18 3 5¢ N-1 «K -50 0.0 14.0
- 16 6.6 - 16 66| 6 - 7.1
10 4 K7 Basta kontrakt 11 4 K10 Basta kontrakt 12 41065 Basta kontrakt
Ost v EK10972 34 O =-110 Syd v D98532 54 SD-1-100 Vast v Kn10843 5& V =-400
Alla 4 Kn52 Ingen +95 NS + K1053
»D2 & ¢ v & NT #DKn3 & ¢ v & NT »2 & ¢ v & NT
62 «EKN1095 N 4 5 8 4 7 «ED98742 465 N 106 6 3 3 «E93  4Kn87 N27556
v Kn5 v 84 S 34847 v 106 v EKKn7 S 106 6 3 3 vEK75 v96 S27556
+84 ¢ ED1093 098485 ¢ 872 ¢ K1063 O3 7 6 105 ¢E742 9 0116 7 7 7
#EKn108763 #K V98485 *6 *E94 V376895 *K6 #E1098754 V 116 7 7 7
« D843 «Kn3 &« KD42
v D63 va vD2
+ K76 ¢ EDKn4 + DKn86
#954 #K108752 #DKn3
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
14 5 3¢ 0-2 3 200 140 0017 5 3NO-3 &2 150 140 00|12 9 3NV-2 +3 100 13.0 10
11 8 3v N= *K 140 11.0 3.0(15 13 4 S= & A 130 120 20|17 5 3y V-2 &2 100 13.0 10
15 12 3v N= *K 140 11.0 30| 7 2 44 V-2 ¢5 100 9.0 5015 13 INV-1 v4 50 90 50
9 10 34 0-1 vQ 100 80 6.0(12 9 4eV-2 &Q 100 90 50(18 4 2¢ O-1 vK 50 9.0 50
4 17 4vy N-1  #K -100 6.0 80(10 11 44 V-1 #Q 50 50 90| 7 2 INS-1 +5 -100 50 9.0
16 2 340= v3 -140 3.0 11.0(16 3 3NO-1 &7 50 50 9.0(10 11 2¢v S-1 45 -100 50 90
18 3 34 0= vQ -140 3.0 11.0(18 4 2NO+1 &7 -150 20 120(14 6 44 0+1 &K -150 1.0 13.0
7 13 24 O+2 +6 -170 0.0 140(14 6 3NO+1 ¢4 -430 0.0 140(16 3 320+2 &2 -150 1.0 13.0
6 - 7.1 8 - 6.9 8 - 6.9
13 486 Basta kontrakt 14 4 EKn764 Basta kontrakt 15 4« KD854 Basta kontrakt
Nord vKn 44 N =130 Ost v Kn2 7NT S =1520 Syd v Kn103 6v S =1430
Alla + KD98 Ingen + E652 NS .-
#ED6432 & ¢ v & NT *72 & ¢ v & NT #EKD42 & ¢ v & NT
«ED72 #K10954 N 106 7 5 7 # 983 « KD1052 N 13128 9 13 + 96 » Kn1032 N 128 121111
vD7653 v94 S 106 7 5 7 v 98643 vK75 S 13128 9 13 v K75 v 62 S 128 121111
¢1064 ¢ E752 0166 85 +Kn43 ¢ D98 001540 ¢+ D8765 ¢ K1043 015121
#Kn *75 V166865 «D9 *84 V01540 #953 *Kn76 Vvis5121
«Kn3 a- s E7
v EK1082 vED10 v ED984
¢+ Kn3 + K107 ¢ EKn92
#K1098 #EKKN10653 108
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
7 14 54 N+1 &7 620 140 00 9 2 3NS+3 +v6 490 13.0 10|12 13 6v S= 9 1430 127 13
11 12 5 N= v9 600 120 20|17 6 3NS+3 3 490 13.0 10|15 2 6v S= 9 1430 127 13
16 4 54V-2 vJ 200 100 40| 5 18 BNN+2 &K 460 9.0 50(17 7 3NN+3 &6 690 9.3 4.7
17 6 3« N+3 +A 170 80 60|16 4 3NN+2 42 460 90 50(16 5 5vS+1 ¢5 680 70 7.0
5 18 3# N+2 v9 150 50 90|11 12 54S+1 v9 420 6.0 80 9 4 5NS= +8 660 47 93
13 10 44 N+1 &5 150 50 90| 8 3 3#S+3 49 170 3.0 11.0(10 3 4v S+l ¢Q 650 24 116
9 2 3&#N+1 49 130 20 120(13 10 3#S+3 &4 170 30 11.0(14 8 3NS= *9 600 0.1 13.9
8 3 5&N-1 #4 -100 0.0 140| 7 14 64S-2 ¢3 -100 0.0 140 - 11 7.0
15 - 8.9 15 - 8.9
16 4 KD93 Basta kontrakt 17 +Kn4 Basta kontrakt 18 » EKD6 Basta kontrakt
Vast v KD5 ANT V =-630 Nord vE108 64 O =-980 Ost v 8743 4¢ O =-130
oV + K8764 Ingen + Kn7654 NS +10
»10 & ¢ v & NT #K53 & ¢ v & NT #7652 & ¢ v & NT
« EKn107 442 N355 43 « KD9653 4 E872 N4 7513 41098543 &7 N8 366 8
v EKn6 v 432 S 35543 v K953 v D6 S46513 vD9 v EK105 S 8366 8
¢E2 ¢ DKn93 098889 +D ¢ E92 09 6 8 129 + Kn832 ¢+ ED764 O5 106 7 5
#K953 *ED86 vV 108 8 8 10 *Kn6 *ED92 V 9 6 8 129 *Kn *K43 vV 3 106 7 4
4 865 10 & Kn2
v 10987 vKn742 v Kn62
+ 105 + K1083 + K95
*Kn742 »10874 #ED1098
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 4 3#0-1 v7 100 11.0 3.0(11 4 44 V+1 ©vA -450 130 10|10 5 3NO-4 T 200 13.0 10
10 3 3NV-1 +6 100 11.0 3.0(18 7 4eV+1l ©vA 450 130 10|11 4 3v0O-4 42 200 13.0 1.0
15 2 3NV-1 +6 100 11.0 3.0 2 12 44 O+2 &8 -480 6.0 8014 9 2v0-2 &J 100 9.0 50
17 7 3NV-1 +4 100 11.0 3.0 3 15 44 0+2 ¢3 -480 6.0 8017 8 5¢ O-2 A 100 9.0 50
16 5 2v V= &T -110 6.0 80(10 5 44 0+2 +8 -480 6.0 80| 2 12 4¢ O= *A -130 4.0 10.0
6 18 3NV= ¢+4 -600 20 120(14 9 44 V+2 &3 -480 6.0 80(16 6 4¢ O= *A -130 4.0 10.0
12 13 3NV= 43 -600 20 120(16 6 44 V+2 ¢5 -480 6.0 80(18 7 14 O+3 42 -130 4.0 10.0
14 8 3NV= oK -600 20 120(17 8 64 O= +3 -980 0.0 140| 3 15 54DS-4 vQ -1100 0.0 14.0
-1 70[13 - 7.5 13 - 7.5
19 4732 Basta kontrakt 20 4954 Basta kontrakt 21 454 Basta kontrakt
Syd v KKn2 3NT S =400 Vast vE973 ANT V =-630 Nord v Kn853 34 O =-140
oV ¢ EKDKn Alla + D4 NS + D1083
#1063 & ¢ v & NT #10962 & ¢ v & NT 987 & ¢ v & NT
2 D10984 465 N9 99709 «E103 4DKn2 N2 3343 4 Kn9873 4 EI10 N6 2444
vED4 v 1076 S99979 vD4 v Kn1065 S 23343 vKD62 v94 S6 2545
+ 87 49643 04336 3 ¢ K9876 ¢ E5 O 119 109 10 + EK6 ¢ Kn9754 O 7 108 9 8
#842 #KDKn9 V44364 #EKN3 #KD75 VvV 119 109 10 *3 »EK65 vV 7 108 9 8
& EKKn & K876 4« KD62
v 9853 v K82 vE107
41052 + Kn1032 2
*E75 »84 #DKn1042
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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12 5 3NS+1 48 430 140 00[12 5 3«V+1l 49 -130 140 0.0|10 17 3NO-2 #Q 100 140 0.0
11 6 3NS= a4 400 11.0 3.0(14 10 2NV +2 7 -180 120 20| 2 3 3NO-1 &2 50 11.0 3.0
18 8 3NN= &K 400 11.0 30| 3 13 2NO+3 &7 -210 10.0 4.0(| 8 16 3NO-1 «Q 50 11.0 3.0
17 9 INS+2 &4 150 80 6011 6 3NV= *6 -600 70 7.0(14 11 24 V= *9 -110 70 7.0
14 10 2¢ N+1 &K 110 6.0 80(17 9 3NV= *2 -600 70 70[(15 5 3¢ 0= *Q -110 70 7.0
3 13 3NN-1 &K -50 3.0 110 7 16 3NV +1l &2 -630 40 10.0(12 7 24 V+1 49 -140 4.0 10.0
4 15 3¢ N-1 46 -50 3.0 11.0({18 8 3NV+2 46 -660 20 120(13 6 3NO= *Q -400 2.0 120
7 16 3v S-2 oT -100 0.0 140( 4 15 2¢vDN-3 +A -800 0.0 140(18 9 3NO+2 3 -460 0.0 14.0
- 2 68| - 2 68| 4 - 4.3
22 464 Basta kontrakt 23 4 85432 Basta kontrakt 24 » EKD9864 Basta kontrakt
Ost v 10986 5& S =400 Syd vD10932 44 V =-130 Vast v5 64 N =980
ov + 106 Alla + D2 Ingen +6
#EKN762 & ¢ v & NT &E & ¢ v & NT #Kn987 & ¢ v & NT
& Kn8 4E107532 N 119 6 5 9 410 « EKD97 N3 4745 4« Kn5 4732 N 109 5 126
vKDKn7 ¥5432 S 119 6 5 9 vE874 v5 S347 45 v EKNn109643 vK2 S 109 5 126
¢ D987 ¢ KKn 0247 8 4 ¢ EK ¢ 76543 O 109 6 8 8 ¢ 104 ¢ 8732 020800
#D98 »10 V24784 21076543 #KKn V 109 6 8 8 D10 #K632 V20800
4 KD9 4 Kn6 410
vE v KKn6 v D87
¢ E5432 + Kn1098 + EKDKn95
#K543 «D982 #E54
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
18 9 3NS= vK 400 140 00|13 8 3NV-2 v2 200 140 00| 3 4 44 N+2 vK 480 11.0 3.0
13 6 3#S+1 ¢K 130 120 20| 3 4 4sV-1 v2 100 11.0 30|11 17 44 N+2 vK 480 11.0 3.0
12 7 2NS= v7 120 90 50 5 2 2NV-1 +8 100 11.0 3.0(12 14 44 N+2 vK 480 11.0 3.0
15 5 INS+1 v7 120 90 50(15 6 3v N-1 s A -100 80 6.0(18 10 54 N+1 ¥K 480 11.0 3.0
14 11 34 O-1 vA 100 6.0 80(12 14 24 O= +J -110 50 90|13 8 44 N+1 K 450 50 9.0
10 17 3NS-1 vJ] -50 40 100|16 9 3#V= v3 -110 50 9.0(15 6 44 N+1 vK 450 50 9.0
2 3 240= vA -110 20 120(11 17 34 O= +J -140 20 120 5 2 34 N+3 8 230 1.0 13.0
8 16 34 O= vA -140 0.0 140(18 10 3NO+2 +J -660 0.0 140(16 9 34 N+3 ¥K 230 1.0 13.0
4 - 4.3 -7 63| - 7 6.3
25 & EKn74 Bésta kontrakt 26 &D Bésta kontrakt
Nord v9 4v N =420 Ost v K10632 34 O =-140
ov + E105 Alla + D8643
#Kn10863 & ¢ v & NT »106 & ¢ v & NT
4D52 4K10963 N 8 9 106 8 4 E532 4109764 N6 7 6 45
v853 vD106 S89 96 8 v987 vEDS5 S6 7645
4832 +KD6 034374 ¢E75 #Kn2 07 6 6 9 8
#K972 &E5 V34374 #E73 #DKn5 V76¢6 98
8 » KKn8
v EKKn742 vKn4
+ Kn974 + K109
D4 #K9842
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
18 11 34 O-2 ¢K 200 140 00| 2 8 34V-1 +8 100 13.0 1.0
15 7 2NN= 43 120 120 2.0(18 11 44 V-1 v6 100 13.0 1.0
4 5 3vS-1 a2 -50 6.0 80(13 14 INN= aT 90 100 4.0
6 3 3vS-1 *7 -50 6.0 80(15 7 2v N- 2 -100 8.0 6.0
13 14 2v S-1 a2 -50 60 80| 6 3 340= »2 -140 4.0 10.0
16 10 3v S-1 45 -50 6.0 80(16 10 34 V= ¢+ 4 -140 4.0 10.0
17 12 2v N-1 4Q -50 6.0 80(17 12 24 V+1 v2 -140 4.0 10.0
2 8 2NN-2 oT -100 0.0 140 4 5 2¢ N-2 *Q -200 0.0 14.0
-9 71| - 9 7.1
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